BAPUAPT 1

1. YnpocTtute BhlpaieHue:
a) (e —6)(e —5) — 4e(4e — 3);  6) 2d(d —6) — (d — 6)%
B) 2(a + 6)? — 24a.

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) ¢ — 36¢; 6) —8u® — 16cu — 82

3. YipocTuTe BhlpaieHue:
(52 — 65)2 — 52(5 +6)(s —6) + 35(552 + 6).

4. Pasiio;kuTe Ha MHOMUTEIIN:
a) 16v* — 1; 6) v2 — 190 — b? — 19b.

5. JlokamuTe, uTO BhIpameHue t? — 4t + 5 npu 1106bIX 3HAUCHUSAX
t NpUHUMAaET T0JOMKUTEeNbHbIE 3HAYEHUS.

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 2

1. YnpocTute BbipasieHue:
a) 5c(c = T7) = 6e(c+5);  6) (d+2)(d—4) +(d—4)%
B) 4(f +4)" — 4%

2. PaBJIO}RI/ITe Ha MHOMMUTEIIN:
a) f2—16f;  ©6) 6y* —12fy + 6.

3. YipocTuTe BhlpaieHue:
(Tu — u2)2 — u2(u —3)(u+3) 4+ 6u(3 + 6u2).

4. Pasiio;kuTe Ha MHOMUTEIIN:
a) 16r* — 256; 6) 12 —d* — 4d — 4.

5. HokamuTe, uTo BhIpamenue —t> + 12¢ — 37 npu 1106kIX 3HAYe-
HUAX t IpUHUMAaeT oTpUllaTellbHble 3HAaUEHHUS.

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 3

1. YnpocTtute BhlpaieHue:
a) 7b(6 +b) — (b—5)(b+ 4);
6) 2e(e +6) — (e + 6)%;
B) 24a + 2(a — 6),

2. PaszjnomxkuTe HAa MHOMKUTEIN:

a) 9f — [ 6) fo?+ 8fx + 16f.
3. YnpocTure BhIpas;keHue:
(8s + 52)2 — 52(5 —4)(s+4)+4s(6 — 452).

4. Pasiio;kuTe Ha MHOMUTEIIN:
a) 256—81—1(]4; 6) ¢+ q° —a— a®

5. Jlokasure, uTo BoipaseHue t2—12¢t+37 npu 106bIX 3HAUCHUAX
t NpUHUMAaET T0JOMKUTEeNbHbIE 3HAYEHUS.

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPHUAPT 4

1. YnpocTuTte BbipaxkeHue:
a) 4e(6 —e) +3e(e —2); 6) (d—6)(d—3) —(d+9)%
B) 108a + 6(a — 9)%.

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) 490 — b*; 6) —4v? — 8bu — 4b2,

3. YnpocTure BhIpas;keHue:
(5v + 02)2 — UQ(U —d)(v+4)+4v(4 - 81}2).

4. Pasiio;kuTe Ha MHOMUTEIIN:
256 4, 2 _ 2
a) & — 16s%; 0) s —e” +4de — 4.

5. JlokamkuTe, 4yTo BhIpaseHue —q> + 14qg — 54 npu m06bIX 3HAYe-
HUAX ¢ IPUHUMAaeT oTpullaTeJbHble 3HaYEHUS.

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 5

1. YnpocTute BbipasieHue:
a) (a —8)(a—5) —Ta(5a—6); 6)4g(g—3)— (9 —6)*
B) 4(b+ 6)? — 48b.

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) f2—4f; 6) —4v? — 8fv — 42

3. YipocTuTe BhlpaieHue:
(U2 — 71})2 — UQ(U +3)(v—3)+ 61}(31}2 + 8).

4. Pasiio;kuTe Ha MHOMUTEIIN:
a) 256¢* — 1; 6) ¢> — 5q — b* — 5b.

5. Jlokasure, uTo Bhipamenue y>—10y+30 npu 1106bIX 3HAUCHUAX
Yy IPUHUMAaET MOJOKUTEIbHbIEe 3HAYEHUS.

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 6

1. YnpocTuTte BhIpas;ieHue:
a) 3c(c—5) —6c(c+2); 6) (9+2)(g—7)+ (9—T7)%
B) 7(d +7)% — Td?.

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) e’ — 16e; 6) 422 — Sex + 4e?,

3. YipocTuTe BhlpaieHue:
(3v — 02)2 — UQ(U —3)(v+3)+ Tv(8+ 31}2).

4. Pasiio;kuTe Ha MHOMUTEIIN:
a) 81ut — 1; 6) u? —b*—6b—9.

5. JlokamkuTe, uyTo BeIpamenue —u’ + 12u — 40 npu 1106bIX 3HAYe-
HUAX © MPUHUMaeT oTpullaTelbHble 3HaUYEeHUS.

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 7

1. YnpocTute BbipasieHue:

a) 5f(3+f) = (f =6)(f +2);
6) 4a(a + 3) — (a + 6)%
B) 48D + 4(b — 6)2.

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) 36b— b 6) bt? + 10bt + 25b.
3. YHpocTuTe BbIpajieHue:
(8w + w?)? — w?(w — 4)(w + 4) + 3w(4 — Sw?).
4. Pasiio;kuTe Ha MHOMUTEIIN:

a) 16—8%104; 6) w+ w? — b — b2,

5. Jlokasure, 4To BhIpamenue p’ —6p+ 12 npu M06bIX 3HAUCHUAX
p IPUHUMAaeT MOJOKUTelbHble 3HAYEHUS.

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 8

1. YnpocTuTte BbipaxkeHue:
a) 5d(2 —d) +6d(d —4); 6) (b—=T7)(b—2)— (b+7)%
B) 98¢+ 7(c — 7)%

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) 36a — a*; 6) —8s? — 16as — 8a?.
3. YHpocTuTe BbIpajieHue:
(8t +t4)2 — t2(t — T)(t + 7) + Tt(4 — 3t?).
4. Pasiio;kuTe Ha MHOMUTEIIN:

a) o — 256t%; 6) t? — b> + 8b — 16.

5. JlokaskuTe, 4yTo BhIpaseHue —s> + 14s — 54 npu 106bIX 3HAYe-
HUAX § IPUHUMaeT oTpullaTelbHble 3HaYEeHUS.

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 9

1. YupocTuTe BbipaskeHue:
a) (d—8)(d —6) —4d(8d - 6):  ©6) 3g(g —2) — (9 —3)*
B) 3(f + 3)? — 18f.

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) a® — 64a; 6) —2v? — dav — 2a®.

3. YnpocTuUTe BbIpasKeHUe:

(P* = 3p)* — p*(p + 8)(p — 8) 4 6p(6p° 4 6).

4. Pasiio;kuTe Ha MHOMUTEIIN:
a) 2562 — 16; 6) ¥? — 202 — ¢* — 20c.

5. Jlokasure, uTo BhipaskeHue p° —14p+51 npu 1106bIX 3HAUCHUAX
p IPUHUMAaeT MOJOKUTelbHble 3HAYEHUS.

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPHUAPT 10

1. YnpoctuTte BbipaeHue:
a) Tala —7) — 6ala+6); 6) (b+3)(b—6)+ (b—9)%
B) 6(g9 +9)? — 6g°.

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) b® — 16b; 6) 8v? — 16bv + 8b°.

3. YnpocTure BhIpas;keHue:
(2u — u2)2 — u2(u —(u+7)+2u(8 + 7u2).

4. Pasiio;kuTe Ha MHOMUTEIIN:
a) 256r* — 16; 6) 12 —a? — 8a — 16.

5. JlokamkuTe, 4yTo BhIpaseHue —p® + 12p — 37 npu 1106bIX 3HAYe-
HUAX p IPUHKUMaeT oTpuUllaTe/bHble 3HAUEHHUA.

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 11

1. YnpocTtute BhlpaieHue:
a) 4d(2 +d) — (d — 8)(d + 6);
6) 2¢(e +2) — (e + 2)%
B) 8a + 2(a — 2)%.

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) 49b — b*; 6) by? + 6by + 9b.
3. YnpocTuTe BhlpaskeHue:
(8r + r%)? —r%(r — 6)(r 4+ 6) + 6r(5 — 3r%).
4. Pasiio;kuTe Ha MHOMUTEIIN:
a)81—%x4; 6) v + 2% —a—da’

5. JlokamuTe, uyTo BhipameHue ¢ — 4q + 8 npu 110BLIX 3HAUCHUSAX
¢ IPUHUMAET MO0JOKUTelbHbIe 3HAYEHUS.

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 12

1. YnpocTuTte BbipaxkeHue:
a) 6b(3 —b) +6b(b—6); 6) (e —6)(e—2)— (e+6)%
B) 72a + 6(a — 6),

2. PaziomuTe Ha MHOMUTENN:
a) 25b — b?; 6) —4a? — 8bx — 4b%.
3. YnpocTure BhIpas;keHue:
(du + u2)2 — u2(u —4)(u+4) 4+ 5u(6 — 4u2).
4. PazjosuTe HAa MHOMUTEIU:

a) o= — 256w?; 6) w?—b? + 8b — 16.

5. JlokamuTe, 4yTo BhIpamenue —p> 4+ 8p — 19 npu n106bIX 3HAYe-
HUAX p IPUHKUMaeT oTpuUllaTe/bHble 3HAUEHHUA.

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 13

1. YnpocTute BbipasieHue:

a) (9 —8)(g—4) —Tg(Tg—6):  6) 2f(f —5) — (f - 5)%
B) 2(d + 5)? — 20d.

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) d* — 25d; 6) —3v? — 6dv — 3d>.

3. YnpocTuTe BhlpaskeHue:
(4" = 69)° — ¢* (¢ + 3)(q — 3) + 2¢(6¢" + 6).

4. Pasiio;kuTe Ha MHOMUTEIIN:
a) 8lut — 1; 6) u> — 1lu — a* — 11a,

5. Jlokasure, uTo BhipaskeHue 12 —10r 428 npu 1106bIX 3HAUCHUAX
r NPUHUMAaET MNOJIOKUTelbHble 3HAUEHNS.

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPHUAPT 14

1. YnpocTtute BhlpameHue:
a) 3c(c—7) = 3c(c+3); 6) (a+3)(a—4)+ (a—6)%
B) 4(e + 6)% — 4e”.

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) a® — 25a; 6) 8t? — 16at + 8a®.

3. YnpocTure BhIpas;keHue:
(4r — 7“2)2 — 7“2(7“ —5)(r+5 +2r(3+ 37“2).

4. Pasiio;kuTe Ha MHOMUTEIIN:
a) 1¢* — 81; 6) ¢ —a*—2a —1.

5. JlokamuTe, uTo Bhipaxenune —y? 4+ 6y — 13 npu n106bIX 3HAYe-
HUAX Yy IPUHUMaeT oTpuUllaTelbHble 3HAaUeHUS.

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 15

1. YupocTuTe BbipameHue:
a) 7c(8+¢) — (c—6)(c+T7);
6) 3a(a + 6) — (a + 9)%
B) 5de + 3(e — 9)%

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) 4f — f3; 6) fv’+12fv+36f.

3. YipocTuTe BhlpaieHue:
(4w + w2)2 — w2(w —(w+7)+ Tw(3 - 3w2).

4. Pasiio;kuTe Ha MHOMUTEIIN:
a)16—8i154; 6) s+ s*—a—a

5. Jlokasure, uTo BhipaseHue t2 — 8t + 20 npu M106bIX 3HAUCHUAX
t NpUHUMAaET T0JOMKUTEeNbHbIE 3HAYEHUS.

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 16

1. YnpocTtuTe BhlpaieHue:
a) 5¢(4 —c) +6¢(c—5); 6) (e—5)(e—4)— (e+10)%
B) 1000 + 5(b — 10)2.

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) 36a — a*; 6) —5s? — 10as — 5a?.

3. YnpocTure BhIpas;keHue:
(5v + 02)2 — UQ(U —2)(v+2)+4v(7T - 61}2).

4. Pasiio;kuTe Ha MHOMUTEIIN:
1 4. 2 _ 2
a) 35 — 165%; 6) s —a”+ 4a — 4.

5. JlokamkuTe, 4yTo BhIpaseHue —p® + 12p — 41 npu 106bIX 3HAYe-
HUAX p IPUHKUMaeT oTpuUllaTe/bHble 3HAUEHHUA.

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 17

1. YnpocTuTte BbipaxkeHue:
a) (a—5)(a—8)—>5a(3a—6); 6)6bb—3)— (b—9)2;
B) 6(f +9)2 — 1087.

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) b® — 81b; 6) —5s? — 10bs — 5b%.

3. YnpocTure BhIpas;keHue:
(u2 — 3u)2 — u2(u + 7)(u—=T7)+ 3u(2u2 + 2).

4. Pasiio;kuTe Ha MHOMUTEIIN:
a) 81u' — 16; 6) u? — 9u — e — 9e.

5. Jlokasure, 4To BhIpamenue v —6v+11 npu M06bIX 3HAUCHUAX
v IPUHUMAET MOJ0KUTEIbHbIEe 3HAUEHUS.

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 18

1. YnpocTtute BhlpameHue:
a) Te(e —2) —3e(e +2);  6) (d+6)(d—3) + (d —9)%
B) 3(c+9)? — 3c%

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) e’ — 6de; 6) Ta? — ldex + Te?.

3. YipocTuTe BhlpaieHue:
(2s — 52)2 — 52(5 —5)(s+5)+ 5s(6 + 352).

4. Pasiio;kuTe Ha MHOMUTEIIN:
a) 256ut — 16; 6) u? — c? — 8¢ — 16.

5. JlokamuTe, uTO BbIpameHne —u’+4u—9 npu 106bIX 3HAUCHUAX
U MPUHUMaeT oTpullaTelbHble 3HaYEeHUS.

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 19

1. YnpocTtute BhlpaieHue:
a) 2¢(2+¢) — (e —8)(e+4);
6) Tala+2) — (a+7)%
B) 98d + 7(d — 7).

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) de — e?; 6) es? + 16es + G4e.
3. YnpocTuTe BhlpaskeHue:
(20 +¢*)° = ¢*(¢ = 6)(q +6) + 5¢(2 — 4¢°).
4. Pasiio;kuTe Ha MHOMUTEIIN:

a)l—%p‘l; 6) p+p° —d—d*

5. JlokamuTe, uTo BhipaseHue w? — 14w 4+ 53 npu 1106bIX 3Hade-
HUAX W NPUHUMAaeET M0J0HUTelbHble 3HaUeHN .

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 20

1. YnpocTute BblpasieHue:

2) 53— )+ 6£(f —5); 6) (a—4)(a—2)— (a+4)%
B) 32¢ + 4(c — 4)%

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) 36e — e’; 6) —7a? — ldex — Te?.
3. YnpocTuTe BhlpaskeHue:
(5r +15)% = r%(r —6)(r +6) + 8r(5 — 7r?).
4. Pasiio;kuTe Ha MHOMUTEIIN:

a)%—t‘l; 6) t2 —a?+2a — 1.

5. JlokamkuTe, yTo BhipaseHue —r2 + 10r — 28 npu 106bIX 3HAYe-
HUAX 7 IPUHUMAaeET oTpullaTeJbHble 3HaYEeHUS.

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 21

1. YnpocTute BbipasieHue:

a) (a —5)(a—3) —2a(2a = 2); 6)2f(f =5) = (f —5)%
B) 2(c+5)% — 20c.

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) d* — 64d; 6) —2s% — 4ds — 2d°.

3. YnpocTuUTe BbIpasKeHUe:
(7 — 5t)% — t2(t 4+ 2)(t — 2) 4 2t(2t* + 8).

4. Pasiio;kuTe Ha MHOMUTEIIN:
a) 256y* — 16; 6) y* — 6y — a’ — 6a.

5. Jlokasure, uTo BhipaskeHue ¢° —14g+54 npu 1106bIX 3HAUCHUAX
¢ IPUHUMAET MO0JOKUTelbHbIe 3HAYEHUS.

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 22

1. YnpocTtute BhlpameHue:
a) 6e(e —2) —3e(e +2); 6) (c+6)(c—2)+ (c—6)%
B) 2(b+ 6)? — 2b%.

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) ¢ — 9c¢; 6) 652 — 12¢s + 62

3. YHpocTuTe BbIpajieHue:
2y — )" =y (y — )y +4) + 4y(2 + 4y°).

4. Pasiio;kuTe Ha MHOMUTEIIN:
a) 1s* — 81; 6) s> —a’?—2a—1.

5. JlokaskuTe, uyTo BeIpameHue —u’ + 12u — 39 npu 106bIX 3HAYe-
HUAX © MPUHUMaeT oTpullaTelbHble 3HaUYEeHUS.

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 23

1. YnpocTute BbipasieHue:

a) 3f(5+ f) = (f = 2)(f +6);
6) 39(9+4) — (94 6)%
B) 36b + 3(b — 6)2.

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) 4f — f3; 6) fv’+12fv+36f.

3. YnpocTure BhIpas;keHue:
(du + u2)2 — u2(u — 4 (u+4) 4+ 5u(db — 6u2).

4. Pasiio;kuTe Ha MHOMUTEIIN:
a)l—%y‘l; 6) y+y*—d— d°

5. Jlokasure, uyTo BhipameHue y> —10y+26 npu 1106bIX 3HAUCHUAX
Yy IPUHUMAaET MOJOKUTEIbHbIEe 3HAYEHUS.

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPHUAPT 24

1. YnpocTtuTe BhlpaieHue:
a) 4e(6 —e) +6e(e —2); 6) (b—4)(b—5) — (b+10)%
B) 80c + 4(c — 10)2.

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) de — e?; 6) —4du? — 8eu — 4e’.

3. YnpocTuUTe BbIpasKeHUe:
(2t + t%)* — t2(t — 8)(t + 8) + 8t(5 — 8t?).

4. Pasiio;kuTe Ha MHOMUTEIIN:
a) oL — 16¢%; 6) ¢* — e? + de — 4.

5. HokamuTe, uTo BeIpamenue —t> + 10t — 27 npu 1106kIX 3HAYe-
HUAX t IpUHUMAaeT oTpUllaTellbHble 3HAaUEHHUS.

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 25

1. Ynpocrure BhlpasieHue:
a) (c—8)(c—2)—5c¢(Tc—5); 6) 3b(b—6)— (b—9)%
B) 3(d + 9)? — 54d.

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) a® — 81la; 6) —6s% — 12as — 6a”.

3. YnpocTure BhIpas;keHue:
([L‘2 — 4x)2 — ZL‘Q(ZL‘ +2)(x —2)+ 5x(2x2 + 2).

4. Pasiio;kuTe Ha MHOMUTEIIN:
a) 1t* — 256; 6) t* — 9t — e — 9e.

5. JlokamuTe, uyTo BhlpameHue ¢ — 2q + 4 npu 1106bIX 3HAUCHUSAX
¢ IPUHUMAET MO0JOKUTelbHbIe 3HAYEHUS.

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 26

1. YnpocTute BbipasieHue:
a) 8b(b—7) = 3b(b+2); 6) (e+2)(e—4)+(e—4)%
B) 4(f +4)" — 4%

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) d* — 16d; 6) 6v* — 12dv + 6d*.

3. YnpocTure BhIpas;keHue:
(8w — w2)2 — w2(w —(w+7)+8w(2+ 6w2).

4. Pasiio;kuTe Ha MHOMUTEIIN:
a) 16v* — 1; 6) v2 — b? — 4b — 4.

5. JlokamkuTe, yTo BhipaskeHue —y> + 10y — 29 npu 106bIX 3HAYE-
HUAX Yy IPUHUMaeT oTpuUllaTelbHble 3HAaUeHUS.

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 27

1. YnpocTuTe BbipajkeHue:
a) 6b(3+b) — (b—6)(b+4);
6) 6/(f +2) = (f +6)*
B) 729 + 6(g — 6)°.

2. Pasno;kuTe Ha MHOMKUTEIIN:
a) 81f — f% 6) fs?+ 14fs +49f.
3. YnpocTuUTe BbIpasKeHUe:
(5t + ) —£2(t = T)(t + 7) + 7t(2 — 3t%).
4. PazjokuTe HAa MHOMKUTEU:

a)81—%v4; 6) v+ v?—a—a

5. JlokamuTe, 4yTo BhipaseHue u’? — 2u 46 Npu J06bIX 3HAUCHUSAX
U MPUHUMAaeET M0J0HKUTelbHble 3HaUeHNS.

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 28

1. YnpocTuTte BbipaxkeHue:
a) 4f(6 — f) +6f(f —2); 6) (b—2)(b—2)— (b+2)%
B) 8g + 2(g — 2)%

2. PaziomuTe Ha MHOMUTENN:
a) 36b — b?; 6) —6v% — 12bv — 6b2,
3. YnpocTure BhIpas;keHue:
(2w + w2)2 — w2(w —2)(w+2) + 5w(2 — 3w2).
4. PazjosuTe HAa MHOMUTEIU:
a)%—x‘l; 6) 2 —d*+2d — 1.

5. JlokamkuTe, 4yTo BhIpaseHue —r2 + 14r — 53 npu 106bIX 3HAYe-
HUAX 7 IPUHUMAaeET oTpullaTeJbHble 3HaYEeHUS.

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 29

1. YnpocTute BbipasieHue:

a) (f —4)(f —2) —4f(2f = 7); 6) 4d(d - 3) — (d = 6)%;
B) 4(e + 6)? — 48e.

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) g° — 64g; 6) —5v? — 10gv — 5¢°.

3. YnpocTure BhIpas;keHue:
([L‘2 — 7x)2 — ZL‘Q(ZL‘ +4)(x —4)+ 5x(2x2 + 3).

4. Pasiio;kuTe Ha MHOMUTEIIN:
a) 2565 — 16; 6) s — 2s — d* — 2d.

5. JlokamuTe, 4yTo BhipaseHue u’? — 4u 46 Npu J06bIX 3HAUCHUAX
U MPUHUMAaeET M0J0HKUTelbHble 3HaUeHNS.

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPHUAPT 30

1. YnpocTuTte BbipaskeHue:
a) 3a(a —4) = 2a(a+3);  6) (d42)(d = 3) + (d = 3)*
B) 3(f +3)* =3/~

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) d* — 49d; 6) 4v? — 8dv + 4d>.

3. YHpocTuTe BbIpajieHue:
(4y — )" = y*(y — 4)(y + 4) + 3y(8 + 6y°).

4. Pasiio;kuTe Ha MHOMUTEIIN:
a) lu* — 81; 6) u? —b*—2b—1.

5. JlokamkuTe, 4yTo BhipaskeHne —y> + 14y — 53 npu 106bIX 3HAYe-
HUAX Yy IPUHUMaeT oTpuUllaTelbHble 3HAaUeHUS.

(©A.P.Illectaros, 1994





